

Errata

RAMB 57(6)

No artigo “Depressão, aspectos emocionais e sociais na vivência do aborto: comparação entre duas capitais brasileiras” Rev Assoc Med Bras 2011;57(6):644-650, página 649, segunda coluna, linha 22, onde se lê:

*Menezes et al.*²⁰

Leia-se:

*Fergusson et al.*²⁰